



## Centrum vedecko-technických informácií SR

Národné centrum pre popularizáciu vedy a techniky v spoločnosti

### Tlačová správa

#### *Súťaž inovatívnych myšlienok*

*Biotechnológie, ako aj biomedicína sú veľmi zaujímavé a atraktívne oblasti výskumu a vývoja. Ponúkajú mnoho príležitostí pre nevšedné nápady, myšlienky a inovácie. Mnohí vedci a vynálezcovia sa pokúšajú vymyslieť, ako čo najlepšie uplatniť biomedicínske poznatky a ako efektívne využívať biotechnológie, tak aby nám skvalitnili náš každodenný život. No realizácia výskumu, testovania a aplikácie poznatkov v praxi si vyžadujú nemalé finančné prostriedky. Práve na podporu realizácie týchto inovatívnych myšlienok je zameraná súťaž v rámci iniciatívy FORT (Podpora kontinuálneho výskumu a technologických aplikácií) a Podporných štruktúr pre 7. rámcový program EÚ pre výskum a vývoj.*

Centrum vedecko-technických informácií SR v spolupráci s BIC Bratislava pripravili súťaž pod názvom „Súťaž inovatívnych myšlienok“. Súťaž sa koná v rámci **podujatia Innovation Open House Event**, ktoré sa uskutoční dňa **12. 06. 2012 o 9.30 hod.** v Centre vedecko-technických informácií SR. Na súťaži budú predstavené najlepšie nápady v oblasti biotechnológií, biomedicíny a potravinových technológií. Cieľom súťaže je poskytnúť účastníkom informácie o aktuálnych možnostiach získania finančnej podpory a poradenstva pre realizáciu inovatívnych nápadov, prepojenie vedeckých aktivít so záujmami investorov a odovzdanie inovačného vouchera v hodnote 5.000 € pre najlepšiu inovatívnu myšlienku.

Autor víťaznej inovatívnej myšlienky, ktorého vyberie odborná medzinárodná porota, získa inovačný voucher v hodnote 5.000 €, ktorý je formou nenávratného finančného príspevku poskytnutého v rámci projektu FORT. Voucher môže byť použitý v regiónoch programu Stredná Európa 2013 (okrem Slovenska) na vývoj nového produktu alebo prototypu, testovanie, spracovanie podnikateľského plánu, na študijné pobyty, koučing, mentoring, na vypracovanie analýz a štúdií, a podobne.

Viac informácií na stránke: <http://www.cvtisr.sk/index/go.php?id=914>